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EXCELENTISSIMO SR(A). DR(A). PROMOTOR(A) DE JUSTigA, 
PROMOTORIA DE JUSTigA CIVEL DE SOROCABA -PATRIMONIO 

PUBLICO E SOCIAL-DEFESA DO CONSUMIDOR-

Valquiria Di Fata Campos Oliveira, brasileira, casada , portadora do CPF-MF- 
122.992.148/60 , Presidentc da Camara Municipal de Aracoiaba da Serra, inscrita no 
CNPJ n° 60.113.172/0001-01 , com sede na Rua Professor Toledo ,n°. 668, cei i^o - 
Aracoiaba da Serra - SP, vem perante Vossa Excelencia, vem perante Vossa Exce #*ci%, 
REPRESENTAR contra o Prefeito Municipal de Aracoiaba da Serra, Sr. Dirlei ,
Ortega e contra o servidor ocupante do cargo de confian^a de Diretor de Departai|teFg$^ ^
de T’urismo , Sr. Marcos Vinicius Campos Pinto , ambos com endere90 funck nglgK'sJ ^ 
Avenida Luane Milanda Oliveria,600, Jd. Salete, iVracoiaba da Serra, relatando os segi©2s 

fatos que ensejam a atuacao do Ministerio Publico:

•g

oT

i
2:-S Uj ' rrr:

£ i: co §N SI 
^

I §2-^cl
No exercicio da fiscalizacao dos atos do Poder Executivo , pelo RequerimenlO'TT®.

054/17 de autoria do vereador Valter Jose Garcia Lattanzio,com apoiamentos de 
vereadores , cuja copia segue anexa, aprovado em plenario, solicitou-se esclarecimentos a 
respeito de um veiculo “ Van” de placa DBL-5708 e documentos .

8^
I- DOS FATOS:

Em resposta ao referido requerimento , o Prefeito Municipal fornece copia do 
ccrtificado de registro e licenciamento do veiculo “ Van” de placa DBL-5708, utilizada para 
transporte escolar no Municipio, em nome do Sr. Marcos Vinicius Campos Pinto, cuja 
copia passa a integrar a presente e tambem forneceu copia do Contrato de prestacao de 
services de transporte escolar celebrado entre em 06 de fevereiro de 2.017 , entre a 
empresa Transcolmeia Expresso Transportes e Locadora de veiculos Ltda Me , inscrita no 
CNPJ sob o n°. 20.348.654/0001-18 e Edmilson Pereira Sanches , inscrita no CNPJ sob o 
n°. 27.237.325/0001-49, cuja copia passa a integrar a presente.

Nota-se, pcla Portaria n°. 033 de 02 de janeiro de 2.017,cuja copia segue anexa, 
que o Sr. Marcos Vinicius Campos Pinto .foi nomeado para o Cargo em Comissao de 
Diretor Departamento de Turismo. percebendo alem do remunera^ao. gratificacao de 60%
( conforme memorando do Prefeito Municipal. datado de 25 de janeiro de 2017) (g-n.)

Ocorre que no ambito da administra^ao publica municipal de Aracoiaba da 
Serra,assim que a nova administra^ao assumiu,realizou processo de dispensa emergencial (
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copia segue anexa),tendo como objeto: contrata^o emergencial de empresa espccializada 
para prestacao de servi^os de transporte escolar . sendo celebrado em 31 de janeiro de 
2.017, o Contrato n°. 008/ 2017, entre o Municipio de Ara^oiaba da Serra e a empresa 
Transcolmeia Expresso Transportes e Locadora de veiculos Ltda Me , inscrita no CNPJ 
sob o n°.20.348.654/ 0001-18 com sede em Sao Paulo, a Rua :General Porfirio da Paz, 
n°.873, Vila Bancaria. Da leitura das clausulas convencionadas, especificamente a 
clausula decima-(Das Subcontrata^ao dos Servi50s) , o Municipio, na pessoa do 
Prefeito, permitiu a subcontratagao dos serviyos a MEI, ME e EPP,mediante 
autorizacao da Prefeimra ,sem prejuizo de qualquer das responsabilidades contratuais e 
legais da contratada.( g. n.)

O Contrato de prestacao de services de transporte escolar foi celebrado 
em 06 de fevereiro de 2.017 , entre a empresa Transcolmeia Expresso Transportes e 
Locadora de veiculos Ltda Me , inscrita no CNPJ sob o n°. 20.348.654/0001-18 e 
Edmilson Pereira Sanches , inscrita no CNPJ sob o n°. 27.237.325/0001-49( copia passa a 
integrar a presente)

E sabido que o CNPJ e um cadastro onde todas as pessoas juridicas e as 
equiparadas (pessoas fisicas que exploram em nome individual atividades com intuito de 
lucro) sao obrigadas a se inscrever antes de iniciar as suas atividades. ( g.n.)

Consultando o cadastro nacional da pessoa juridica(CNPJ) , nome empresarial: 
Edmilson Pereira Sanches , inscrito no CNPJ sob o n°. 27.237.325/0001-49,a data de 
abertura da empresa e de 06 /03/2.017 e o Contrato celebrado entre a empresa 
Transcolmeia Expresso Transportes e Locadora de veiculos Ltda Me e Edmilson Pereira 
Sanches , inscrita no CNPJ sob o n°. 27.237.325/0001-49, e datado de 06/02/2.017. 
seja, a empresa Edmilson Pereira Sanches, foi contratada para prestacao de servicos de 
transporte escolar, sem ter aberto a empresa.(g.n.)

ou

Para tentar justificar que a “ Van” de placa DBL-5708, utdlizada para 
transporte escolar , em nome do Sr. Marcos Vinicius Campos Pinto ( servidor 
comissionado^.tern outro condutor , a empresa Transcolmeia Expresso Transportes e 
Locadora de veiculos Ltda Me , subcontrata em 06/02/2.017,3 empresa Edmilson 
Pereira Sanches , inscrita no CNPJ sob o n°. 27.237.325/0001-49, que lembrando, ainda 
nao tinha aberto a empresa.
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II- DA F UNDAM ENT A£ AO

A atividade administrativa, num Estado Democradco, deve se basear 
exclusivamente em interesses de ordem publica. O afastainento dcssas diretrizes basicas, 
com a consideracao de demandas privadas no trato da res publica desvirtua a propria 
existencia da maquina administrativa, e, por conseguinte, de seus agentes e servi^os.

Pelos fatos relatados e comprovados, o Contrato Emergencial n°. 008/ 
2017( cuja copia segue anexa), celebrado em 31 de Janeiro de 2.017 ( prazo de vigencia 
de 90 dias), entre o Poder Executivo, na pessoa do Prefeito Municipal e a empresa 
Transcolmcia Expresso Transportes e Eocadora de veiculos Ltda Me, inscrita no CNPJ sob 
o n°.20.348.654/ 0001-18 , ao constar na clausula decima-(Das Subcontrata9ao dos 
Servigosl . a subcontratayao dos servi$os a MEL ME e EPP. em tese, configura 
despesa indevida por subcontrata^ao integral do objeto , desrespeitando o principio da 
economicidade, pois os fatos podem levar a conclusao que a contratada (empresa 
Transcolmcia Expresso Transportes e Locadora de veiculos Ltda Me), atuou como mera 
intermediaria ou nao detinha a capacita^ao necessaria para a execucao do objeto. (g.n.)

On seja, colocar uma empresa para prestar servico emergencial terceirizado 
cm orgao publico e um ocupante de cargo em comissao ter sua “Van” contratada pela 
empresa terceiriza, pode caracterizar privilegio em fun^ao do cargo, vedada pela 
legisla^ao.

Portanto, assim que o Prefeito Municipal, tomou conhecimento do 
requerimento e ao responde-lo e instrui-lo com o ccrtificado de registro e licendamento 
do veiculo “ Van” de placa DBL-5708, em nome do Sr. Marcos Vinicius Campos Pinto( 
ocupante do cargo em comissao de Diretor Departamento de Turismo).tinha o dever de 
averiguar a situacao e requerer ao responsavel pela empresa Transcolmcia Expresso 
Transportes e Locadora de veiculos Ltda Me , que rescindisse o contrato de prestacao de 
servicos de transporte escolar celebrado em 06 de fevereiro de 2.017, com a empresa 
Edmilson Pereira Sanches , inscrita no CNPJ sob o n°. 27.237.325/0001-49.

Ao detectarmos essa situacao, outra irregularidade, como ja mencionada e 
que merece especial investigacao pelo respeitavel representante do Ministerio Publico, 
visando assegurar qualquer tipo de vantagem com manobra , e o caso de constar como 
clausula contratual no Contrato n°. 008/ 2017, celebrado entre o Poder Executivo, na 
pessoa do Prefeito Municipal e a empresa Transcolmcia Expresso Transportes e Locadora 
de veiculos Ltda Me. a subcontratacao dos servicos a MEL ME e EPPf clausula decima) . e
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no fato de tambcm, constar no Contrato de prestacao de servicos de transporte escolar , 
cclcbrado entre a cmpresa Transcolmeia Expresso Transportes e Locadora dc vciculos 
Ltda Me (subcontrata em 06/02/2.017),a empresa Edmilson Pereira Sanches, no “ item 
10.3., que a Contratada (empresa Edmilson Pereira Sanches )na eventualidade de desejar 
subcontratar parte ou totalidade dos services ora contratados, obriga-se a submeter a 
aprovacao previa da Contratante(empresa Transcolmeia) a relacao de todos os servicos 
prestados a serem subcontratados , podendo a contratante recusar a solicita^ao sem expor 
seus motivos”.

Alem disso, respaldada na clausula decima-(Das Subcontratacao dos Servicos) . 
ao permidr subcontratacao dos servicos a MEL ME e EPP. no Contrato n°. 008/2.017.
confonne se constata dos documentos anexosf contratos de prestacao de servicos de 
transporte escolar celebrado pela empresa Transcolmeia Expresso Transportes e Locadora 
de veiculos Ltda Me e CNPJ -pessoas juridicas), todas as rotas , que a empresa 
Transcolmeia deveria fazer , foram SUBCON 1'RATADAS, ou seja, 31 (trinta e uma) 
pessoas juridicas e dessas 31 , apenas 03( empresas, tinham sido abertas, antes de celebrar o 
contrato de prestacao de servicos de transporte escolar com a empresa T ranscolmeia) ; 01 ( 
uma) foi contratada como pessoa fisica( Fernando Mariano, portador do CPF n°. 
128.478.908/07 e 27( vinte e sete ) empresas, celebraram o contrato de prestacao de 
servicos com a empresa Transcolmeia em 06 de fevereiro de 2.017, sem se inscreverem no 
cadastro nacional de pessoas juridicas-CNPJ.

A possibilidade de subcontratacao dos servicos a MEI, ME e EPP,mediante 
autorizacao da Prefeitura , permitiu a interferencia de interesses privados , contrariando a 
regra basilar do Estado Democratico de Direito.

O principio da impessoalidade objedva a igualdade de tratamento que a 
Administracao Publica deve dispensar aos administrados que se encontrem em idendca 
situa^ao juridica, voltando-se exclusivamente para o interesse publico, e nao para o privado, 
vedando-sc, cm consequencia, sejam favorecidos algumas pessoas em detrimento de outras 
e prcjudicados alguns para favorccimento de outros .A possibilidade de subcontratacao 
dos servicos a MEI, ME e EPP,mediante autorizacao da Prefeitura , permitiu a 
interferencia de interesses privados ( do servidor ocupante do Cargo de Confianca de 
Diretor de Turismo, Sr. Marcos) , contrariando a regra basilar do Estado Democratico de 

Direito.

A moralidade administrativa, ao impor limitacoes ao exercicio do poder 
estatal, legitima o controle de todos os atos do poder publico que transgridam os valores
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cticos que devem pautar o comportamento dos orgaos e dos agentes govemamentais, nao 
importando em que instancia de poder eles se situem .

Ill- DO PEDIDO

Atendendo o requerido pelo vereador Sr. Valter Jose Garcia Lattanzio, 
atraves do requerimento , cuja copia segue anexa, como Presidente da Camara Municipal, 
dou conhecimento ao representante do Ministerio Publico , a fim de que instaure 
procedimento investigatorio ,considerando os fatos relatados e os documentos fornecidos e 
que providencias sejam tomadas.

Aracoiaba da Serra , 17 de julho de 2.017.

Presidente da C. M.A.S.
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Exma. Sra. Presidente da Camara Municipal de Arasoiaba da Serra/SP.

Valter Jose Garcia Lattanzio, vereador cm exercicio, vem 

respeitosamcnte a presenca de V.Exa. , considerando a rcsposta do Prefeito 

Municipal ao Requerimento n°.054 de 2.017 de minha autoria,onde e 

fornecida copia do cerdficado de registro e licenciamento do veiculo “ Van” 

de placa DBL-5708, utilizada para transporte escolar no Municipio, em nome 

do Sr. Marcos Vinicius Campos Pinto (servidor ocupante de cargo de 

confianca) e tambem a copia do Contrato de presta^ao de servicos de 

transporte escolar celebrado entre em 06 de fevereiro de 2.017 , entre a 

empresa Transcolmeia Express© Transposes e Locadora de veiculos Ltda Me, 
inscrita no CNP) sob o n°. 20.348.654/0001-18 e Edmilson Pereira Sanches , 
inscrita no CNPJ sob o n°. 27.237.325/0001-49 , condutor da “Van” de placa 

DBL-5708, solicito que, como Presidente da Camara Municipal , de 

conhecimento ao representante do Ministerio Publico , para fins de 

providencias.

//
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MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE SAO PAULO
PROMOTORIA DE JUSTIQA CiVEL DE SOROCABA 

Patrimonio Publico e Social - Defesa do Consumidor

Oficio n° 110/18-15° P.J.

IC n. 4473/17 — favor usar esta referenda

Sorocaba, 19 de margo de 2018

Senhora Vereadora,

cz*

Pelo presente, em cumprimento a determinagao do 

Exmo. Sr. Dr. Orlando Bastos Filho, em atengao a vossa representagao aqui 

protocolada sob n. 1811/17, encaminho a Vossa Excelencia copia da Portaria de 

Instauragao de Inquerito Civil para conhecimento

im
CO

03

Sem mais, aproveito o ensejo para renovar a s
iVossa Excelencia os protestos de estima e consideragao.
fey

ssileine Yuren

Oftcial de Promotoria

A

Excelentissima Senhora

Valquiria Di Tata Campos Oliveira

DD. Presidente da Camara Municipal de Aragoiaba da Serra 

Aragoiaba da Serra - SP

CL



MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE SAO PAULO

Inquerito Civil n°4473/2017

Representante: Camara Municipal de Arapoiaba da Serra.

Representado: Dirlei Salas Ortega, Prefeitura Municipal de Arapoiaba da Serra 

Transcolmeia Expresso Transportes e Locadora de Veiculos Ltda. ME.

PORTARIA

Tendo chegado ao meu conhecimento 

representapao, a qual noticia a contratapao emergencial de transporte escolar 

em Arapoiaba da Serra, da qual resultou o contrato n. 008/2017, sendo 

contratada a empresa Transcolmeia Expresso Transportes e Locadora de 

veiculos Ltda. ME, tendo o Prefeito Municipal permitido a subcontratapao dos 

servipos a MEI, ME e EPP.

atraves de

Segundo representapao a empresa Transcolmeia, como 

autorizava o instrument©, com requisites, subcontratou 31 pessoas juridicas, das 

quais apenas 03 eram regularmente constituidas para celebrar o contrato, alem 

de uma pessoa fisica.

Ainda, verificou-se que a empresa Edmilson Pereira 

Sanches, uma das nao regulares antes da subcontratapao, tern em seu acervo a



sSfv

MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE SAO PAULOim

Van DBL-5708, de propriedade de Marcos Viniclus Campos Pinto, o qual era 

ocupante de cargo de confianga no Municipio, de Diretor de Departamento.

Assim, a fls. 301/302 enviamos recomendagoes a 

Prefeitura, tendo o Sr. Prefeito respondido a fls.323/324, 752/753.

Insta salientar, que cabe a Prefeitura Municipal fiscalizar os 

fatos, restando a atuagao do Ministerio Publico, quando ficar evidente que os 

orgaos administrativos se mostrarem negligentes quanto a apuragao do ocorrido.

Nesse sentido e a Sumula do Conselho Superior do

Ministerio Publico:

SUMULA n° 36 - “Sempre que constatar a lesao, ou a ameaga a interesses difusos 

ou coletivos, o Orgao do Ministerio Publico podera apurar se houve a devida 

atuagao do orgao da Administragao Publica competente para a fiscalizagao e 

implementagao das leis de policia administrativa incidentes. Em casos de pouca 

repercussao ou gravidade, o arquivamento do inquerito civil podera ter como 

fundamento a suficiencia das medidas administrativas para cessagao dos danos 

ou eliminagao da ameaga, comprovadas nos autos ou objeto de Termo de 

Ajustamento de Conduta. No caso de omissao injustificada por parte da 

Administragao Publica, o Orgao do Ministerio Publico podera tomar as medidas 

cabiveis para apurar eventuais ato de improbidade administrativa, falta funcional 
e/ou crime contra a administragao publica, buscando a responsabilizagao dos 

agentes omissos. Da mesma forma, verificara a necessidade de ajuizar agao civil 
publica contra a Administragao Publica para compeli-la a aplicar a lei de policia 

pertinente.”



MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE SAO PAULO

Assim, para a completa apurapao dos fatos, instauro o

presente, determinando:

1) R. e A. como Inquerito Civil. Interessados e assuntos

conforme dados supra;

2) Diante do informado a fls. 323/324 e 752/753, 

aguarde-se por 60 dias, apos, cobre-se novos informes sobre a instauragao de 

Sindicancia e Agao Civil Publica, bem como a respeito da aplicagao das penas 

contratuais, legais e administrativa cabiveis a Transcolmeia;

3) Cumpra-se, com copia ao representante e aos

representados, desta portaria;

4) Anote-se nos registros.

Sorocaba, 14 de margo de 2018.

ORLANDO BASTOS FILHO

15° Promoter de Justiga de Sorocaba
T*'

Thais A. X. Lourencette
Analista Juridico do Ministerio Publico
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EXCELENTISSIMO SR. PROMOTOR DE JUSTigA, DR. ORLANDO 
BASTOS FILHO, PROMOTORIA DE JUSTigA CIVEL DE SOROCABA - 
PATRIMONIO PUBLICO E SOC^AL^^

CiVEt DE SORpCABAy 
PROTOCOLO N° rL____

0 2 OUT. 2018

Fones: (15) 3281-1613 
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Fax: (15) 3281-2775 
CEP: 18190-000HOWMTIDADC.

|c6pja
I_C.M.A ^

RECEBIDO POR:.
J3 h33Inquerito Civil n°. 4473/2017 MIN

A fim de complementar a representa^ao protocolada sob o n°. 
1248 , datada de 18 e julho de 2.017, tendo como rcpresentante : Camara Municipal 
de Aracoiaba da Serra e Representado : Dirlei Salas Ortega, Prefeitura Municipal de 
Aracoiaba da Serra , Transcolmeia Expresso Transportes e Locadora de Veiculos 
Ltda ,segue copia do contrato de locacao celebrado entre a empresa Spraymaster 
Pulverizadores Ltda Me e o Sr. Marcos Vinicius Campos Pinto,proprietario do 
veiculo “ Van” de placa DBL-5708.

Aproveito o ensejo para elevar protestos de estima e apreco.

Aienciosa: te,

tTTANZIOVALTER GA:
VEREADO

Ao Ex mo. Doutor
15 LPROMOTOR DE JUSTigA CIVEL DE SOROCABA
Patrimonio Publico e Social -Defesa do Consumidor

mailto:contato@camaradearacolabadaserra.sp.gov.br
http://www.camaradearacoiabadaserra.sp.gov.br


SPRAYMASTER PULVERIZADORES LTDA ME
CNPJ n° 07.078.869/0001-06

*
iu

r5&
CONTRATO DE LOCA^AO

LOCADOR: MARCOS VINICUIS CAMPOS PINTO, pessoa frsica, 

Brasileiro, Casado, Motorista, portador do documento de identidade RG
e inscrito no CPF do MF sob n° 302.044.818-21, 

residente e domiciliado a Rua NAIR ROJA BUOZI 36 - MARIA PAULA 

ESPOSITO,na cidade de Aragoiaba da serra, Estado de Sao Paulo, CEP 

18190-000;

n° 41.256.319

LOCATARIO: SPRAYMASTER PULVERIZADORES LTDA ME, pessoa 

• juridica de direlto privado, inscrita no CNPJ do MF sob n° 

07.078.869/0001-06, com sede a Estrada Dr. Celso Charuri, s/n, cx. 
245, KM 9, Bairro Jundiaquara, na cidade de Aragoiaba da Serra/SP, CEP 

18190-000, neste ato representado por Alexsandro Delfmo, brasileiro, 
casado, empresario, portador do documento de identidade RG sob n° 

21.715.443-8, inscrito no CPF do MF n° 148.832.568-55, residente e 

domiciliado a Rua Jose Paulino, n° 353, Bairro Quintas do Campo Largo, 
na cidade de Aragoiaba da Serra/SP, CEP 18190-000;

As partes qualificadas acima tern, entre si, justo e acertado o presente 

instrumento de contrato de locagao de veiculo tipo "Van" de prazo 

determinado, que sera norteado pelas clausulas e condigoes que 

passaremos a esposar a seguir:

Estrada Dr. Celso Charuri, n° 245, Km 9, Bairro Jundiaquara 
Aragoiaba da Serra - CEP 18190-000

www.spraymaster.com.br
comercial@spraymaster.com.br

http://www.spraymaster.com.br
mailto:comercial@spraymaster.com.br


SPRAYMASTER PULVER1ZAD0RES LTDA ME
CNPJ n° 07.078.869/0001-06

CLAUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO

1.1. 0 objeto do presente contrato compreende a locagao de veiculo tipo 

"Van", com a marca (FIAT), ano (2009), cor (PRAIA), placa (DBL5708), 

de propriedade do LOCADOR, o qual sera entregue com todos os 

equipamentos exigidos pelo Codigo de Transito Brasileiro e em perfeitas 

condigoes de uso e seguranga.

CLAUSULA SEGUNDA - DA FINALIDADE

2.1. O automovel, objeto deste contrato, sera utilizado exclusivamente 

pelo LOCATARIO, para a execugao dos servigos de transporte escolar 

dos alunos da rede municipal e estadual do Municipio de Aragoiaba da 

Serra, decorrente da contratagao oriunda do processo licitatorio realizado 

na modalidade Pregao Presencial sob n° 058/2017.

CLAUSULA TERCEIRA - DA VIGENCIA

3.1. O presente contrato e celebrado por prazo certo e determinado, 
devendo o veiculo objeto desta locagao estar a disposigao do 

LOCATARIO pelo periodo de 200 (duzentos) dias letivos, conforme 

calendario escolar do Municipio de Aragoiaba da Serra, iniciando-se no 

dia 01 de fevereiro de 2018 e terminando no dia 14 de dezembro de 

2018, data na qual o automovel devera ser devolvido.

3.2. Se o LOCATARIO nao restituir o automovel na data estipulada, 
devera pagar, enquanto detiver em seu poder, o aluguel que a 

LOCADORA arbitrar, e respondera pelo dano, que o automovel venha a 

sofrer mesmo se proveniente de caso fortuito.

Estrada Dr. Celso Charuri, n° 245, Km 9, Bairro Jundiaquara 
Aragoiaba da Serra - CEP 18190-000
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CLAUSULA QUARTA - DO VALOR

4.1. Pela locagao do veiculo objeto da presente avenga, o LOCATARIO 

pagara ao LOCADOR o valor mensal de R$ 1987,00 (Hum mil 

novecentos e oienta e sete reals)

4.1.1. No mes de julho de 2018, penodo correspondente as ferias 

escolares, nao sera devido o aluguel, estando o veiculo a disposigao do

LOCADOR.

4.1.2. Nao sera devido o aluguel pelo periodo em que o veiculo nao 

estiver a disposigao do LOCATARIO.

CLAUSULA QUINTA - DO PAGAMENTO

5.1. O pagamento da locagao se dara no 15° (decimo quinto) dia util 
apos o fechamento mensal, correspondente ao periodo de 30 (trinta) 

dias.

CLAUSULA SEXTA - DAS OBRIGA^OES

6.1. Das obrigagoes do LOCADOR:

6.1.1. Conceder ao LOCATARIO a posse precaria do veiculo durante o 

periodo contratado.

6.1.2. Conceder ao LOCATARIO a apolice de seguro obrigatorio e contra 

terceiros com cobertura de danos pessoais (passageiros e terceiros),

Estrada Dr. Celso Charuri, n° 245, Km 9, Bairro Jundiaquara 
Aragoiaba da Serra - CEP 18190-000
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materials, morte e invalidez, considerando os seguintes valores mi 

do seguro:

a) contra danos corporals e/ou materials causados a passageiros R$ 

15.000,00 (por passageiro);

b) contra danos materiais causados a terceiros: R$ 50.000,00;

c) contra danos corporals causados a terceiros: R$ 50.000,00.

6.1.3. O LOCADOR obriga-se a prestar assistencia tecnica - mecanica ao 

vefculo locado, mantendo-o em perfeitas condigoes de uso, inclusive 

troca de pneus.

6.1.4. Arcar com o pagamento das despesas com o vefculo, tais como: 

impostos federais, estaduais e manutengoes preventives;

6.1.5. Substituir qualquer vefculo que se torne inoperante por motive de 

abalroamento, reparos mecanicos e incendio por outro similar, no prazo 

maximo de 48 boras apos a solicitagao;

6.1.6. Possuir a autorizagao especial para transporte escolar, expedido 

pelo orgao competente, conforme Portaria Detran n° 1153, de 

26/08/2002.

6.2. Das obrigagoes do LOCATARIO:

6.2.1. Permitir ao LOCADOR o livre acesso a suas dependencias, visando 

o atendimento e a perfeita execugao dos servigos, objeto desse contrato;

6.2.2. O LOCATARIO se obriga a colocar motorista devidamente 

■ habilitado e autorizado, que devera seguir expressamente as disposigoes

do Codigo Nacional de Transito;

Estrada Dr. Celso Charuri, n° 245, Km 9, Bairro Jundiaquara 
Aragoiaba da Serra - CEP 18190-000
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&
6.2.3. Arcar com despesas de combustiveis;

6.2.4. E de responsabilidade do LOCATARIO veriflcar o nlvel de oleo, 

nlvel de agua dos reservatorios e comunicar ao LOCADOR qualquer 

anomalia que seja identificada;

6.2.5. O LOCATARIO se obriga a pagar todas as multas e penalidades 

decorrentes de infragoes as leis e regulamentos de transito, que serao de 

sua inteira e exclusive responsabilidade, durante o penodo em que 

estiver a posse do veiculo, assim como tambem, de indicar os 

respectivos condutores de infragdes a fim de que nao seja atribuido 

pontuagao no prontuario do LOCADOR.

CLAUSULA SETIMA - DISPOSICOES GERAIS

7.1. O veiculo nao podera, sob qualquer pretexto, ser utilizado para fins 

diversos da finalidade, conforme previsto na clausula segunda;

7.2. Este contrato e pessoal e intransfenvel, tornando-o, enquanto 

vigente, guardiao jundico do veiculo locado, sendo vedada a sublocagao 

ou emprdstimo, a qualquer tftulo, sem previa e expressa autorizagao do 

LOCADOR.

7.3. O LOCATARIO nao se responsabiliza pela depreciagao do veiculo 

• objeto da presente locagao.

CLAUSULA OITAVA - DA RESCISAO

8.1. O presente contrato podera ser rescindido pelo LOCADOR ou 

LOCATARIO, mediante notificagao escrita, a ser realizada com 

antecedencia minima de 05 (cinco) dias uteis;
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8.2. Quando rescindido o presente contrato o LOCATARIO 

veiculo objeto deste contrato, no prazo de 07 (sete) dias 

LOCADOR, em perfeito estado de uso, considerando-se os desgastes 

naturals.

CLAUSULA NONA - DO FORO

9.1. Para dirimir quaisquer controversias oriundas do CONTRATO, as 

partes elegem o foro da Comarca de Sorocaba.

Por estarem assim justos e contratados, firmam o presente instrumento, 
em duas vias de igual teor, juntamente com 2 (duas) testemunhas.

Aragoiaba da Serra, 30 de^Janeiro de 2018.

“ J£
LOCADOR

- / •

rXyMASTER PULVERIZADORES LTDA ME7/
SP

LOCATARIO
Alexsandro Delfino

Testemunhas:

1
. Nome: 

CPF:

2. ~~__________
Nome:feMi5ovJi tatub 

)( }G O A
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. CPF:
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essorS SEGURO DE RESPONSABIUDADE CIVIL DAS EMPRESAS DE TRANSPOR1 
COLETTVO RODOVtARlO DE PASSAGEIROS MUNICIPAL E INTERMUNICIPi

seguros

RAMO: 06^ gpqwahgriariP Pial Pan JWwa Mek^csESSOR SEGUROS SA COD. SEGURADO01490 CNPJ: 14^25E84«Om-SO
APOUCt 1002906077861 ENPOSSO: 0 - Apace SUCURSALi-Rip de JaneiroN* DA PROPOSTA: 94196

r
A

-n Sv-CSr s _ Co-ys-. * 5--. ~V1G£WCIA DO SEGURO: DAS 24HDE24ABBP17 AS 24HDE24A»2018
SEGURADO - Name: EDMLSON PEREIRA SANCHES_____________
Endereco: ESTRADA MUMCPAL ARS___________________________
Batrro: TOLEDOPOUS 
Tipo de Pessoa:
ESTIPUUMiTE - Nome: EDIiLSOW PEREIRA SANCHES
VEICULO SEGURADO-N*l____ Tipo dewdaig Van

Ano FafaricacAo: 2008 Ano lAodokr 2008 Haca: OBUTOB
N* PassagerosTS N* Tripriantes 1 iMzacao do VetaJo: Fraaroento Condnuo ou PretanKep Eventual ai Tuisftco

IP: 357_ Complemerto:
UF:SP___CEP. 18190000Odade: Aracaaba da Serra

____CPF/CNPJ: 28.4901179(0001-14
____CPF/CW’J: 28.490.079A)001-14
liodeta: DUCATOMWBUS________Mara: FIAT

RenswtChassis: 93W244M2392034471Preftro:

COBERTURAS CONTRATADAS E LMTES MAXMOSINDEMZAVEIS POR VElCULO (EM RS)
LMtolttefano

Process© Susep
Danes CaporasetoulteaTasCausadts a Passage e Dbtxb Cotp. Terc. raoTfOTSp. 15414501411G01S-41

15414.90141312013-41 
15414501413/2013-41 
15414501413/2013-41 
15414.9006730013^)8 P/Passagao 
15414500673/20130B P/Passageiro 
15414500673/2013-09 P/Tripuiarte 
15414.900673/201308 PTTrpiiarte

Cobestura
mooooo

NdoComatada 
Ndo Cortratada 
Nao Coniratada 

20.000,00 
2050050

17852
DanosUofatsCausadosa PassageiroseaTeregrosNaoTiansp- UdGuraco 
Danes Causados a Passageiros

^ticos Causafos a Tercaros rao Transpcrtados 
s Pessoais a Passageiros - Mone Acidental

__^.^■asPessoais a Passageiros-InwahtePennanenteporAcktente
^Acktenles Pessoae a Tripiiartes - Mate Aridentel 

Acktertes PKSoas a Triputec^s - liwa&dsz Pwmaneinte pci Adderte

1038
659

7050050 9,14
20500,00 2.77

As cnteTOiasde Penes Maertafc.Capam Marais eE3tttontosecoHtomtemougcomunicam.VecMquc os eaneatos de cade uma no glossario das Contictes Gcals.

SERVSQOS CONTRATADOS
Valor do Scvico: 
VabrdoSenrigo:

PREMIO DAS COBERTURAS E SERVIQOS CONTRATADOS, TOTAB DA APOUCE (EM R$) PTOnioUquidD: 207.70
Vatordos Senegas: 0,00 Total a Panar 220.99Atfidonal de FntdonamenKr 0,00 I.O.F.: 13,29

P ARCELAMEMTO (EM R$) CORRETOR
Parcala Vancimento Valor da pag.

05/09/2017 110,54 Ftcha de CompensacSo
osnoan? 11045 FchocfeCorepensai^o

Pareala Vanomanto Valor Maiodapag.
GAIfflMNl CCT2RETORA DE 
SEGUROS DE SALTO LIDA - ME1

?

Cod. Susep: 100634905

OBSERVANCES________________________________________________________________________________________
Laa atatamente as Cond^es Gerais, prinq^aimente as exdusOes. Ccnfira os dados cor&antes nesta apOfce e, em case de (tivagOndas, procure 
amediatamente seu corretor. Quascpjer motfificaefies ao presente segue deverao ser fetes, atraves de seu Corretor, a Seguradora de forma expressa 
e s6 serao vafedas apOs anuenda da Se^ffadora. A ESSOR SEGUROS SA, a seguir denominada ‘Seguadora*, baseando-se nas dedaragoes 
constantes da proposta e do questfonario dandamente preendido peto ^gurado, que servindo de base a enissao da presente apo&e fleam fazendo 
parte integrate deste contrato. obnga-se a inderizar. meeflante o recebimento do ptemio dentro do prazo, as coberturas contratadas nesta apOfee de 
seguro stfetes
termos e sob as Concfigtes Gerais, que fezem paste fotegrarte deste Apdice. Este seguro a par prazo detemiiado tendo a seguadora 8 faeddade 
de nao renovar a apdfice na date de vendmerto. sem devdugao dos prenios pages nos termos da apdice. As CoraflgOes Gerais deste Seguro esteo 
disponivets no SITE DA SEGURADORA. A acetegdo do seguro estera sujeita a artefise do risco. O registro deste piano na SUSEP nao impfca, por 
parte da autanqtaa, incenlivo ou recomendagSo a sua comerdafaagao. O segurado poderd consular a steagdo cadastral de seu corretor de seguros 
no site wmtf.susep.gov.tr, por meio do nUmero de seu regisro na SUSEP, noroe compieto, CNPJ ou CPF. As ccncigdes contratuas/regulamerio 
deste produte pn
nunero de processo constate da apdice/proposta. SUSEP - Superirtendteda de Seguros Privados - Auterqua Federal responsavei pete 
ftscafizagao, normabzagao e controie dos mercados de seguro, prevkfencte complernenter aberta. captefcagte, resseguro e corretegem de segtros. 
Alendmento gratute SUSEP 0800 021 8484.

de banquets de cada redatagao ndervzftei e ate o fenite nteamo de ndenizagdo, conforme re^strado nesta, nos

izadas pete sodedade junta 8 Susep, poderdo ser consuftadas no enderego ctewrico 5Usep^ovJr, de acordo com o

Local: Rio de Janeiro Data: 28/08/2017
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SECRETARSA DE PLANEJAMEISJTO E GESTAO 

DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRANSITO 
Unidade de Atendimento de Aracoiaba da Serra

Rua Oscar Domingues de Campos, ne 2B7 - Jardim Saiete 
CEP 18130-000 -Aragoiaba da Serra/ SP

A
LAUDO DE VSSTORIA EM TRANSPORTE ESCOLAR

PLACA:
■ . i'-'*

PERMiSSIONARiO

1 ViKMscXZ' ESPECIE: ' V'. -- -- - - -MARCA/ MODELQt

+•CAP. DE PASSAGEIROS 1 ^ L CRLV EXERCICIO:

ESPECIFICO TRANSPORTE ESCOLAR
[ ] Faixa Escoiar 
[ ] Tacografo
[^f'Lanternas (sup. traseira)
[ il^nternas (sup. dianl^ira)
[ ] Cintos de seguranga (conf. resoiucoes 48/98 e 278/08}
[ J Extintor de incendio (acima de 8 passageiros 4kg/ onibus 5kg).
I ]' Limitador de abertura dos vidros (10 cm)
[ ] Dlspositivos para remogao/ quebra de vidros em casos de acidente 
[ ] Laudo do insufiSm (somente vefculos que possuem)
[ ] Laudo de Opacidade (ve/culos diesel)

EQUIPAMENTOS OBRIGATORIQ^ COTVIUNS AOS VEIOJLOS DE MESMA ESPtClE
[ ] Para-choques [ ] Piaca (vermelha)
I ] Luz de piaca t ] Pneus
[ } Farois e faroletes [ } Lanternas Traseiras
l ] Betas H Buzina
[ ] Limpadores de para-brisa [ ] Esgulchador de agua no para-brisa
[ ] Espelhos Retrovisores [ - ] Pala de protecao do sol
[ ] Macaco j>3 Chave de roda
[ jTriangulo I'] Estofamento

esivo da Lei Antifumo (nsi3.541/09} L- J Higlene interna e externa
Carrera - Munitor owi Dispositivo Equivaiente

* f

A-JkS'- •>.•v.'.
t J

u^APROVADA [ ] REPROVADA [ ^PENDENOA-

Vistoriado For:

*

Data Nome

H.V 3 -

i
i

, / • !'K


